
千葉市立上の台小学校

・今後も引き続き、ギガタブの持ち帰りにつ
いては、荷物の過重にならないように努め
てまいります。

〇ギガタブの持ち帰
りについて
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〇配付物を減らして
ほしい。
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・学校に配布依頼があるチラシについて
は、精査をし、直接本校児童に関係する団
体のみを配布しています。その他のチラシ
については、自由に持ち帰ることができる
場所に掲示しております。
・現在、保護者宛文書はすぐーる配信をし、
児童と保護者に確認をしていただきたい文
書は、紙面印刷としています。今年度は、
保護者会文書もすぐーる配信とすることで
様々な面での負担軽減に努めました。今後
も配付物削減に努めてまいります。

  過日ご協力いただきました学校評価アンケートの集計結果をお伝えします。この学校評価は、平成１
４年度に法整備がされ、児童、保護者、教職員の評価を調査公表し、次年度に生かすことを目的として
います。９割近くの児童・保護者の方が楽しく学校に通い、友達と仲良く生活していると回答していま
す。また、約9割の児童に意欲的に学習し、学習内容を理解していると答えています。その他、すべて
の項目において８割以上の児童が肯定的な回答が見られました。今後も楽しく充実した学校生活が送
れるよう、指導支援してまいります。また学力の定着を図るため、家庭学習への意識を高めるととも
に、児童の心に寄り添った教育相談ができるように努めていきます。今後も「子供がいつもまん中」の
学校つくりを目指してまいります。アンケートへのご協力をいただき、ありがとうございました。

令和6年2月2日

ご意見 学校より

・ゴール付近の撮影については、ゴール後
のスペースをさらに広げ、安全に配慮して
まいります。
・何レース等のアナウンスですが、競技進
行が遅れることが懸念されますので、従来
通り、学年だより臨時号でお知らせします。

〇スポーツフェスタ
について
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学校評価アンケート結果
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⑫上の台小学校をより良くするためのアイデアを自

由記述でいただきました。できることは改善していく

とともに、次年度の教育計画に生かしてまいります。

いただいた主なご意見を下記にまとめさせていただ

いております。また、職員への温かい励ましのお言

葉もいただき、感謝申し上げます。

今後も学校教育へのご理解とご協力のほど、よろ

しくお願いいたします。


